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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003035-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
Dña. Laura Domínguez Arroyo, relativa a medidas en beneficio del sector agroalimentario en 
Castilla y León durante la crisis de la COVID-19.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 22 de mayo de 2020, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/002808 a PE/003228.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de mayo de 2020.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Doña Laura Domínguez Arroyo, Procuradora perteneciente al Grupo 

Parlamentario Mixto de las Cortes de Castilla y León en representación de 

Podemos-Eguo al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León las siguientes preguntas 

para su contestación por escrito sobre sector agroalimentario en Castilla y León durante 

la crisis del COVID-19. 

PREGUNTAS 

¿Qué medidas se van a establecer desde la Junta de Castilla y León, al 

margen de las peticiones al Gobierno Central, en relación a la producción 

de lechazo, cabrito y cochinillo en nuestra Comunidad, que están siendo 

especialmente afectados por la crisis del COVID-19? 

¿Van a dirigirse ayudas o medidas extraordinarias al sector vitivinícola de 

nuestra Comunidad? Si es así, ¿cuáles? 

¿Se prevén algún tipo de bonificaciones fiscales para el sector 

agroalimentario que puedan paliar la situación provocada por la crisis? Si 

es así, ¿cuáles y cuándo prevén implantarlas? 

¿Se prevén medidas extraordinarias de comercialización digital teniendo en 

cuenta el contexto actual al que nos enfrentamos? 

En Valladolid, a 11 de mayo de 2020. 

La Procuradora 

Firmado Laura digitalmente por 

Domíngu Laura Domínguez 
Arroyo 

ez Arroyo Fecha: 2020.05.08 
20:15:34-+02'00' 

Laura Domínguez Arroyo 
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